



Junta de Freguesia de Marinhas

Reunião Ordinária Executivo

04/07/2023

Ata

--- No dia quatro de julho de dois mil e vinte e três, no edifício da sede da Junta de Freguesia de Marinhas, reuniu o executivo deste órgão, composto pelos seguintes elementos, após verificada a sua presença:-----

Presidente	Joaquim António Correia Cardoso
Secretário	Luíz Manuel Lopes da Silva
Tesoureira	Honorina Mesquita Ferreira Pinto
Vogal	Nuno Filipe Pimentel
Vogal	Joana da Cruz Ferreira

--- Pelas dezoito horas foi declarada aberta a reunião pelo senhor Presidente, com a seguinte Ordem de trabalhos, antecipadamente remetida a todos os membros deste Executivo, nos termos do artigo décimo oitavo do Código do Procedimento administrativo:-----

Ponto 1 – Resumo diário de tesouraria e relação das obrigações por pagar - Para conhecimento.-----

Ponto 2 – Protocolo com a Associação “Os Foliões”, Carnaval de Marinhas - Torneio de Futebol de Praia – Para deliberação.-----

Ponto 3 – Pedido de apoio para a Associação “Juvemar” – Para deliberação.-----

Ponto 4 – Pedido de apoio para a Igreja de S. Miguel Arcanjo – Para conhecimento.-----

Ponto 5 – Pedido de apoio para a Associação “O Batuque” – Para conhecimento.-----

Ponto 6 – Comemorações da elevação de Marinhas a Vila – Para conhecimento.-----

Ponto 7 – Publicidade na Rádio Marinhas – Para deliberação.-----

Período aberto à intervenção do público

--- Foi dada a possibilidade de intervenção do público presente, registando-se as seguintes intervenções e assuntos abordados, bem como as respetivas respostas e explicações:-----

--- **Joaquim Luís Caseiro:** 1) Congratulou os trabalhos de beneficiação (reboco) do edifício das festas? R: O senhor presidente da Junta de Freguesia informou terem os referidos trabalhos sido da responsabilidade da comissão das festas, 2) Pediu informações acerca da divulgação da criação de estacionamento no espaço da escola nova. R: O senhor presidente da Junta de Freguesia deu conhecimento de terem sido distribuídos *flyers* informativos para esse efeito, 3) Questionou se a travessa dos Gatos foi intervencionada pela terraplanadora? R: O senhor presidente da Junta de Freguesia informou que irá ser objeto de intervenção.-----

--- **Lúisa Gomes:** 1) Perguntou se já tinha sido resolvido o problema da deposição de lixos e entulhos junto de alguns RSU's, no seguimento da exposição da situação através de email? R: O senhor presidente da Junta de Freguesia informou terem os funcionários procedido à respetiva remoção.-----

WJ
João Ferreira
AF
Nuno Pimentel



NUN
MS
W
João
Santos
f

Junta de Freguesia de Marinhais

Período Antes da Ordem do Dia

--- Foram abordados pelo senhor Presidente alguns assuntos, tendo dado conhecimento do seguinte: 1) Encontra-se em fase de análise/aceitação, os orçamentos solicitados a dois madeireiros para o corte do pinheiro sito na berma da rua Narciso Santos e de eucalipto na rua da Cerâmica, 2) Realizados trabalhos de limpeza na rua Manuel Silva, ação que na sua totalidade foi efetuada manualmente, 3) Rececionado pedido para distribuição de caixas de donativos pelos estabelecimentos da freguesia, no âmbito do peditório nacional da Liga Contra o Cancro, 4) Continuação da recolha e transporte de verdes e monos, 5) Informou terem sido solicitadas por parte de fregueses e moradores a colocação de bandas redutoras de velocidade na rua dos Grilos, rua Narciso Santos e outras, ao que informou ir o assunto ser encaminhado para os respetivos serviços municipais com competência nessa matéria, 5) Informou ainda que já se encontra em funcionamento o parque de estacionamento criado na escola nova.-----

Ordem de Trabalhos

Ponto 1 – Resumo diário de tesouraria e relação das obrigações por pagar - Para conhecimento

--- Foi informado pelo senhor Presidente, em termos de resumo diário de tesouraria, o saldo corrente de 9.741 € e de 1.471 € de obrigações por pagar.-----

Ponto 2 – Protocolo com a Associação “Os Foliões”, Carnaval de Marinhais - Torneio de Futebol de Praia – Para deliberação

--- Foi aprovado por unanimidade o apoio a protocolar com a Associação no valor máximo de 400 €.-----

Ponto 3 – Pedido de apoio para a Associação “Juvemar” – Para deliberação

--- O apoio em apreciação pretende contribuir para a redução da mensalidade a cobrar para as crianças inscritas nas ATL, para os meses de agosto e setembro. Foi aprovado por unanimidade o apoio a protocolar com a Associação no montante de 500 € a ser disponibilizado antes daquele período, de modo a poder auxiliar no arranque das atividades.-----

Ponto 4 – Pedido de apoio para a Igreja de S. Miguel Arcanjo – Para conhecimento

--- O executivo considerou não estarem reunidas as condições para apoiar monetariamente aquela instituição no âmbito das obras de beneficiação levadas a cabo no edifício, também justificado pela ajuda que a Junta de Freguesia fornece sempre que existe a necessidade de limpeza do espaço exterior e periodicamente, responsabilizando-se pelos trabalhos de pintura da igreja.-----

Ponto 5 – Pedido de apoio para a Associação “O Batuque” – Para conhecimento

--- Foi acordado enviar email à Associação a informar da indisponibilidade presente para apoiar monetariamente a Associação.-----

Ponto 6 – Comemorações da elevação de Marinhais a Vila – Para conhecimento

--- O senhor Presidente deu conhecimento da intenção de, à semelhança de anos anteriores, oferecer *Tshirt* e disponibilizar águas aos participantes da Caminhada da Vila, bem como, a realização de lanche (bifana, bebida), assegurando igualmente o aluguer de insufláveis, a realização de pinturas faciais e animação musical, sendo que a organização e custos dos espetáculos previstos realizar no espaço exterior do Mercado da Cultura serão suportados pela Câmara Municipal. Também fará parte destas comemorações, um passeio motorizado da responsabilidade da Associação “Motantiqua, sendo o seguro do evento



Junta de Freguesia de Marinhais

suportado pela Junta de Freguesia, a qual irá também contactar a GNR e as IP para parecer/autorização da ocupação de via, procedimentos necessários para a realização deste evento.-----

Ponto 7 – Publicidade na Rádio Marinhais – Para deliberação

--- Foi aprovado por unanimidade o pagamento de 100 €, acrescidos de IVA, para a contratualização de 100 spots publicitários alusivos às Festas (50) e às tasquinhas de Marinhais (50).-----

--- Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a reunião às dezanove horas e dez minutos.-----

--- Para constar se lavrou a presente ata, que depois de aprovada vai ser assinada.-----

--- E eu, Luíz Manuel Lopes da Silva, Secretário da Junta, a redigi e assino.-----

O Presidente

Domício Cardoso

O Secretário

Luís L

A Tesoureira

Alf

O Vogal

N. N. M. S.

A Vogal

Joana Ferreira

